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C. Sopsug

Feladat neve Sopsug
Idékorlat 5 masodperc

Memoriakorlat 1 gigabyte

Grushdg egy még befejezetlen lakddvezet Lund kilvarosaban. Jelenleg az 6sszes szukséges
infrastruktura kiépitése folyamatban van, beleértve legfontosabbat: a szemétszallitast. Mint
Svédorszag szamos teruletén, itt is egy sopsug-ot (automata porszivé elvli gyUjtési rendszert)
hasznalnak majd a szemét 0sszegydijtésére. Az elképzelés szerint a szemetet a fold alatti csdveken
keresztul, leveg8s nyomassal szallitjak el.

Grushdgben N épulet van, 0-tél N — 1-ig megszamozva, és a feladatod az, hogy 6sszekdss
néhany épuletpart csdvekkel. Ha egy csovet épitesz u épuletbdl egy masik v épulethez, akkor u az
dsszes szemetét v-be kuldi (de visszafelé nem tud szemét menni). A célunk egy N — 1 csébél allo
halézat |étrehozasa Ugy, hogy az dsszes szemét a végén egy épuletbe kertljon. Mas széval, azt kell
elérned, hogy a halézat egyetlen gydkeret tartalmazo, iranyitott fat alkosson, ahol az élek a gyokér
felé mutatnak.

Az épuletek kdzott mar M csovet épitettek. Ezeket fel kell hasznalni a halézatban. Ezek a csovek is

iranyitottak, és csak a megadott egy iranyban hasznalhatok.

Tovabba van K darab olyan épuletpar, amelyek kdzott nem lehet csévet épiteni. Ezek a parok is
rendezettek, tehat ha lehetetlen csovet épiteni u-bol v-be, attdél még lehetséges csdvet épiteni v-

bél u-ba.

Bemenet

A bemenet elsd sora a harom egész szamot tartalmaz: N-t, M-t és K-t.

A kovetkezdé M darab sor mindegyike két kiilénb6z6 egész szamot tartalmaz: a;-t és b;-t, ami azt
jelenti, hogy mar létezik egy csé a; és b; kozott.

A kovetkezé K darab sor mindegyike két kilénb6z8 egész szamot tartalmaz: ¢;-t és d;-t, ami azt

jelenti, hogy nem lehet csévet épiteni c;-bél d;-be.
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A bemenetben az 6sszes M + K darab rendezett par kulonboz8. Megjegyzés: (u,v) és (v,u)
kulénb6z6 paroknak tekintendék!

Kimenet

Ha nincs megoldas, akkor ird ki a “N0” sz6t.

Egyébként N — 1 darab sort irj ki, amelyek mindegyike két egész szamot tartalmazzon: u;-t és v;-t,
ami azt jelenti, hogy egy csének kell vezetnie u;-b6l v;-be.

A csoveket tetsz6leges sorrendben irathatod ki.

Ha tobb megoldas van, akkor barmelyiket kiirathatod. Ne feledd, hogy a mar el6re megépitett M

darab cs6 mindegyikét bele kell foglalnod a megoldasodba és ki is kell iratnod.

Megkotések és pontozas

e 2 < N <300000.
0 < M < 300000.
0 < K < 300000.
0<a;,b; <N —1mindent =0,1,...,M — 1 esetén.
0<c¢i,di <N —1mindent =0,1,...,K — 1 esetén.

A megoldasodat tesztesetek csoportjaira tesztelik, minden csoport el6re meghatarozott pontot ér.
Minden csoportban kulénallé tesztesetek vannak. A tesztcsoportra kaphaté pontot akkor kapod

meg, ha minden egyes tesztesetre helyes megoldast adsz.

Csoport Pontszam Korlatok

1 12 M=0ésK =1

2 10 M=0ésK =2

3 19 K=0

4 13 N <100

5 17 Garantaltan létezik olyan megoldas, amelynek gydkere 0.
6 11 M =0

7 18 Nincs tovabbi megkotés.

Példa

Az abrak az elsé és a masodik példa grafjat mutatjak. A kék élek jeldlik a mar megépitett csoveket,
a szaggatott piros élek pedig a megépithetetleneket.
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A bal oldali abra az els6 példat mutatja, a fekete élekkel jel6lt csévek a megoldas (a mar
megépitett kékkel jeldlt, 4-tél 1-ig tarté csévon kivil). Ebben a halézatban az ¢sszes szemetet a 0.
épuletben gyljtjuk 6ssze. Ez nem az egyetlen megoldas, és példaul az 1-tél 3-ig tarté csé

helyettesithetd a 0-tél 1-ig tartd csdvel, és ez is érvényes megoldas lenne.

A masodik bemeneti példa esetében a jobb oldali abran lathatjuk, hogy nem lehet megoldast
talalni a (2, 3,4) kor miatt.
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